
 

 

 

 

 題目  

1.  

蛋糕店今天賣出了蛋糕 31
 1 

6
 個，比昨天多賣出 

2
 3 

4
 個，昨天又比前天多賣出 5

 1 

2
 個，蛋糕店前天

賣出了蛋糕多少個？ 

○ A. 23
 1 

2
 個 ○ B. 22

 11 

12
 個 

○ C. 23
 7 

12
 個 ○ D. 22

 5 

6
 個 

 

 

 

2.  

明明有 13
 3 

5
 元，他想買一盒售 42

 7 

10
 元的拼圖，

尚欠多少元？ 

○ A. 56
 3 

10
 元 ○ B. 56

 2 

5
 元 

○ C. 29
 1 

10
 元 ○ D. 29

 4 

5
 元 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3.  

羅太太買了蘋果 2
 2 

5
公斤，比李先生多買了 1

 7 

10
公

斤，李先生買了蘋果多少公斤？ 

○ A. 
 3 

10
公斤 ○ B. 

 7 

10
公斤 

○ C. 4
 1 

20
公斤 ○ D. 4

 1 

10
公斤 

 

 

4.  

姐姐有紅絲帶 19
 1 

2
 米，紅絲帶比綠絲帶長 7

 3 

4
 

米，白絲帶又 

比綠絲帶長 5
 1 

2
 米，白絲帶長多少米？ 

○ A. 17
 1 

4
 米 ○ B. 17

 3 

4
 米 

○ C. 18
 1 

4
 米 ○ D. 18

 3 

4
 米 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.  

一瓶果汁售 18
 4 

5
 元，一盒鮮奶比一瓶果汁貴 13

 3 

10
 

元。媽媽付 

45 元買一盒鮮奶，應找回多少元？ 

○ A. 11
 3 

10
 元 ○ B. 11

 7 

10
 元 

○ C. 12
 9 

10
 元 ○ D. 12

 1 

10
 元 

 

 

6.  
下列哪一個選項中的數式和 6.3  0.7 + 0.7  7.9 的

值相同？ 

A. 5.11  7.9 

B. 0.7  14.2 

C. 6.3  1.4  7.9 

D. 7  5.53 

 

 

7.  
一盒三支裝的牙膏售 $ 38.10，如果購買獨立包裝的牙

膏，每支的售價比盒裝內每支的帄均售價高 $4.40。志偉

買了 4 支牙膏，他最少須付款多少？ 

A. $ 80.60 

B. $ 68.40 

 



C. $ 55.20 

D. $ 42.50 

 

8.  700 g，650 g，740 g，590 g，610 g，670 g，720 g，

600 g 

 

雞蛋每盒有一打，以上是慧萍所統計得 8 盒雞蛋的重

量。帄均每隻雞蛋的重量是多少？ 

A. 55 g       

B. 440 g 

C. 660 g       

D. 5280 g 
 

 

9.  
6A 班舉行生日會，用了 $263.50 購買食物，$119.00 購

買飲品。全班有 25 人，帄均每人應付多少？ 

A. $13.10 

B. $14.20 

C. $15.30 

D. $16.40 

 

 

10.  
有 50 升的牛奶帄均分給 30 個小朋友，每個小朋友可分

得牛奶多少升？  

(答案取至小數點後兩個位) 

A. 1.60 升 

B. 1.66 升 

C. 1.67 升 

D. 16.7 升 

 

 



 

11.  
長方形花紙一張，長 2 米，面積是 1.2 帄方米，它的闊

是多少米 ? 

A. 6 (米) 

B. 60 (米) 

C. 0.6 (米)  

D. 0.06 (米) 

 

 

12.  
李太太用 27.9 元買了餅乾 3 盒，每盒餅乾的售價是多

少元 ? 

A. 9.4 (元) 

B. 9.3 (元) 

C. 93 (元) 

D. 9.4 (元) 

 

 

13.  
瓜子 10 公斤，帄均分成 8 袋，每袋瓜子有多少公斤 ? 

(以小數作答) 

A. 125 (公斤) 

B. 1.25 (公斤) 

C. 12.5 (公斤) 

D. 0.125 (公斤) 

 

 

 

 

 

 



14.  
小明買汽水 6 罐，共付 33 元，帄均每罐汽水售多少元 ? 

(以小數作答) 

A. 5.5 (元) 

B. 55 (元) 

C. 0.55 (元) 

D. 550 (元) 

 

 

15.  
鹽 15.6 公斤，帄均分成 9 袋，每袋約有多少公斤? (答

案取二位小數)  

A. 1.73 (公斤) 

B. 1.74 (公斤) 

C. 1.75 (公斤) 

D. 1.76 (公斤) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


